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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                                  2017 年 4 月 26 日 
                                                       株式会社ＮＥＷ ＡＲＴ 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 38 店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンドシライシ 

（運営：株式会社ＮＥＷ ＡＲＴ、東京都中央区、代表：白石哲也）は、20 歳～39 歳の既婚・未婚の男性 500 名を対

象に、インターネットによる『男性の結婚に関する意識調査』を 2017 年 3 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査の目的】 三平男子、三本男子とは… 

この調査では、男性を 2 タイプに分類しています。1 つは、平均的な年収・平均的な外見・平穏な性格と、3 の“平”が

揃った「三平男子」。安定志向の今どきの女性に人気と言われているタイプです。もう 1 つは、本質的・本格派・自分

本位と、３つの“本”が揃った「三本男子」。三平男子では物足りない、そんな女子が気になってしまう、いわゆる自信

家タイプの男性をこの調査では「三本男子」と表現し、それぞれの結婚に対する思考や金銭感覚の違いを明らかにす

ることを目的に調査を実施しました。 

 

 

【調査結果サマリー】 
① 男性がプロポーズしたくなる女性を徹底調査！自分磨きよりもまずは「居心地の良い女性」を目指せ！ 

男性が結婚しようと思った瞬間は「空気のように落ち着いて過ごせている時」が1位！ 

男性からのプロポーズをいつかなと待っている女性も多いことでしょう。    

男性がいつプロポーズしたくなるのか。彼自身の経済力や適齢期等も要因としてはあるものの、1位は「空気のように落

ち着いて過ごせている時」で、約35.4％の男性が回答。価値観よりも将来一生添い遂げることを考えると居心地の良さ

を重視する男性が多い傾向。女性の自分磨きも大切だが、一緒にいて落ち着けるパートナーを目指した方が良いの

では◎三平三本男子別で見ると、三本は「結婚適齢期・空気のように落ち着く存在・金銭的に余裕」であった。三平は

「空気のように落ち着く存在・金銭的に余裕・結婚適齢期」と優先順位に違いが出る結果となった。 

 

②気になる婚期はいつ？！結婚を意識したタイミングと結婚するまでの交際期間を調査！ 

4割の男性が付き合って３ヶ月未満を含む1年未満内で結婚を意識し始めることが判明！ 

ずっと付き合っている彼氏がいるけどなかなか結婚の話がでない…結婚する気はあるのだろうかと悩む女性は多いで

しょう。そこで今回は男性が付き合ってどれくらいで結婚を意識し始めるか調査をしたところ、約４割近くの男性が1年

以内と回答。さらに既婚男性に現在のパートナーとの結婚を決めるまでの期間を聞いたところ「半年～1年未満

(19.1%)」、「３ヶ月未満を含む半年未満(15.3％）」、「1年～2年未満(21.4%)」という結果が上位に。中には「5年～10年

未満(9.2%)」と長い間待った女性も・・。婚期を心配している女性は彼氏に結婚に対しての本音を聞いてみてはいかが。 

婚期を逃すな！男性が考える結婚&プロポーズを徹底調査！ 

目指せプロポーズしたくなる女！男性の結婚しようと思う瞬間ランキング発表！ 

このままいくと今期を逃す？5割の男性が 2年以内に結婚を決意！ 
 

物足りないと言われがち「三平男子」 VS “わが道”タイプの「三本男子」 
三平男子はリスクを追わない？プロポーズの仕方の違いを徹底調査！ 

銀座ダイヤモンドシライシ『男性の結婚に関する意識調査』 
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③ 人生の一大イベントであるプロポーズ。誰もが憧れる“理想のプロポーズ”をしてくれるのはやはり三本男子だった。 

サプライズ演出など、自分なりにプロポーズを工夫するのが三本男子、三平男子はリスクを嫌う！？ 

三平男子と三本男子では、プロポーズの演出の考え方にどのような違いがあるかを徹底調査。三平男子は、「（ネット

や友人に頼らず）自分で考え、普段の状態からプロポーズ（サプライズはなし）」が32.4％で一位。三本男子の回答とし

て多かったのは、「自分で考え、雰囲気を重視したプロポーズ（サプライズなし）」で30.8％。「サプライズ演出も含めて、

全て自分で考える」と回答したのは、やはり三本男子が圧倒的多数（21.6％）。対する三平男子は13.6％と、三本男子

に比べあまり冒険せず自然体なプロポーズになりがちという結果に。 

  
④ 結婚相手に男性が求めること5選。 

重たい女になってない！？三平男子と三本男子で差が大きく開いたのは「一緒にいる気楽さ・楽しさ」。 

男性500名に結婚相手に求めることと、恋人に求めることを調査したところポイントが高い順に「価値観が近い

（64.2％）」、「一緒にいる気楽さ・楽しさ（37.2％）」、「金銭感覚（36.2％）」、「共通の趣味（22.4％）」、「家事や家計を任

せられる（22.0％）」という回答が得られた。上位にランクインするも、三平男子と三本男子で大きく差が開いたのは2位

の「一緒にいる気楽さ・楽しさ（37.2％）」という結果に。プロポーズも結婚生活も、自然体で飾らない。それが三平男子

の求める本音なのかもしれない。 

 
 
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず 
「ブライダルジュエリー専門店 銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
恋愛や結婚に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2017 年 3 月 8 日(水)～2017 年 3 月 10 日(金)  

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：男性 20 歳～39 歳 （※） 

 

（※）男性の調査対象者条件について 

下記項目にそれぞれ4項目以上当てはまる場合該当とする。 

 

 

（※）三平男子・三本男子の条件については、下記項目に対する回答を元に独自で振り分けを実施 

■買い物する時の判断基準 

■物事の判断基準と決断までのスピード 

■私生活の行動パターン 

■仕事と家庭のバランス関係 

■年収 

■物事に関する積極性 
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【調査結果グラフ】 
 

 

 

男性からのプロポーズをいつかなと待っている女性も多いことでしょう。    

男性がいつプロポーズしたくなるのか。彼自身の経済力や適齢期等も要因としてはあるものの、1位は「空気のように落

ち着いて過ごせている時」で、約35.4％の男性が回答。価値観よりも将来一生添い遂げることを考えると居心地の良さ

を重視する男性が多い傾向。女性の自分磨きも大切だが、一緒にいて落ち着けるパートナーを目指した方が良いの

では◎三平三本男子別で見ると、三本は「結婚適齢期・空気のように落ち着く存在・金銭的に余裕」であった。三平は

「空気のように落ち着く存在・金銭的に余裕・結婚適齢期」と優先順位に違いが出る結果となった。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 男性がプロポーズしたくなる女性を徹底調査！自分磨きよりもまずは「居心地の良い女性」を目指せ！ 

男性が結婚しようと思った瞬間は「空気のように落ち着いて過ごせている時」が1位！ 

 

【男性】 Q.あなたが現在のパートナーと結婚を意識した瞬間をお答えください。現在、ご結婚されていな
い方は結婚を意識しそうな瞬間をお答えください。※あてはまるものがない場合も近いものをお選びくだ
さい。 （MA,N=500) （単位＝％）
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【三平三本男子】 Q.あなたが現在のパートナーと結婚を意識した瞬間をお答えください。現在、ご結婚されてい
ない方は結婚を意識しそうな瞬間をお答えください。※あてはまるものがない場合も近いものをお選びください。
(MA,N=500) （単位＝％）
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ずっと付き合っている彼氏がいるけどなかなか結婚の話がでない…結婚する気はあるのだろうかと悩む女性は多いで
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三平男子と三本男子では、プロポーズの演出の考え方にどのような違いがあるかを徹底調査。三平男子は、「（ネット

や友人に頼らず）自分で考え、普段の状態からプロポーズ（サプライズはなし）」が32.4％で一位。三本男子の回答とし

て多かったのは、「自分で考え、雰囲気を重視したプロポーズ（サプライズなし）」で30.8％。「サプライズ演出も含めて、

全て自分で考える」と回答したのは、やはり三本男子が圧倒的多数（21.6％）。対する三平男子は13.6％と、三本男子

に比べあまり冒険せず自然体なプロポーズになりがちという結果に。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②気になる婚期はいつ？！結婚を意識したタイミングと結婚するまでの交際期間を調査！ 

4割の男性が付き合って３ヶ月未満を含む1年未満内で結婚を意識し始めることが判明！ 

 

③人生の一大イベントであるプロポーズ。誰もが憧れる“理想のプロポーズ”をしてくれるのはやはり三本男子だった。

サプライズ演出など、自分なりにプロポーズを工夫するのが三本男子、三平男子はリスクを嫌う！？ 
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【既婚男性】 Q.あなたが現在のパートナーと結婚を決めるまでにどのくらいの期間、
お付き合いをしましたか。（SA,N=131) （単位＝％）
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【三平三本男子】 Q.あなたがプロポーズする（した）時、もしくはプロポーズするとしたら
以下のどれに当てはまりますか。（SA,N=500) （単位＝％）
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男性500名に結婚相手に求めることと、恋人に求めることを調査したところポイントが高い順に「価値観が近い

（64.2％）」、「一緒にいる気楽さ・楽しさ（37.2％）」、「金銭感覚（36.2％）」、「共通の趣味（22.4％）」、「家事や家計を任

せられる（22.0％）」という回答が得られた。上位にランクインするも、三平男子と三本男子で大きく差が開いたのは2位

の「一緒にいる気楽さ・楽しさ（37.2％）」という結果に。プロポーズも結婚生活も、自然体で飾らない。それが三平男子

の求める本音なのかもしれない。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 結婚相手に男性が求めること5選。 

重たい女になってない！？三平男子と三本男子で差が大きく開いたのは「一緒にいる気楽さ・楽しさ」。 

 

 

1

20.8

16.2

3

2.6

6.4

7

6.4

9.4

8.8

7

21.2

37.2

36.2

3.4

22.4

22

18.2

64.2

0.8

22.2

17.6

3.8

5.4

5.6

2

3.8

4.6

11.6

3

31.6

40.4

21.6

2

28

5.2

6.4

51.8

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

嘘をつかない

マナーが守れる

綺麗好きである

彼氏に依存しすぎない

包容力がある

子供が好きか

親への気遣い・配慮

仕事への理解度

年齢

経済力がある

容姿が好みに合う

一緒にいる気楽さ・楽しさ

金銭感覚

職種や学歴

共通の趣味がある

家事や家計を任せられる

家事分担

価値観が近い

恋人

結婚相手
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お答えください。また、恋愛をする時に恋人相手に望んだ内容、もしくは恋愛をする時に相手に
望むことをお答えください。（お答えは5つまで,N=500) （単位＝％）
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家事や家計を任せられる

家事分担

価値観が近い

三平男子

三本男子

【三平三本男子】 Q.結婚する時に結婚相手に望んだ内容、もしくは結婚するとしたら相手に望むことを
お答えください。また、恋愛をする時に恋人相手に望んだ内容、もしくは恋愛をする時に相手に
望むことをお答えください。（お答えは5つまで,N=500) （単位＝％）
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＜本件に関する報道関係者 お問い合わせ＞ 

銀座ダイヤモンドシライシ PR 事務局 
TEL：03-5572-7305/ FAX：03-5572-6065 

 

 

【会社概要】                                                                        
会社名   ： 株式会社 NEW ART 
代表者   ： 代表取締役  白石哲也 
設立     ： 1994 年（平成 6 年）9 月 5 日 
資本金   ： 2,617,252 千円 
事業内容 ： オリジナルブライダルダイヤモンドリングの制作・販売及び総合ブライダルサービス業 
所在地   ： 東京都中央区銀座 1-15-2 銀座スイムビル 
株式会社 NEW ART（JASDAQ：7638）は、ブライダルジュエリー（婚約指輪および結婚指輪）の販売を主力とした事業展開
を行なっており、「銀座ダイヤモンドシライシ」http://www.diamond-shiraishi.jp/ (国内 38 店舗)をはじめ、「エクセルコ ダ
イヤモンド」http://www.exelco.com/（国内 19 店舗）、「NEW ART LAB（ニューアートラボ）」の３ブランドで展開しています。 
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